Tematy i zadania (kl. 7a)

1) TEMAT: Réwnania — zadania tekstowe.

Prosze zrobié karte pracy 1 (w zeszycie lub na kartce).

2) TEMAT: Zadania tekstowe dotyczace wieku.

Prosze zrobic zad. 20, 21 str. 200 oraz zad. 24, 25 str. 216 (podrecznik) oraz ¢wiczenia str. 86.
Zad. 22 str. 200 (podrecznik) — dla chetnych.

Przy zadaniach dotyczgcych wieku analize zadania mozna przedstawi¢ w tabelce.
Przyktadowe zadania z rozwigzaniami mozesz znalez¢ na stronie internetowej:

https://matfiz24.pl/rownania/zadania-z-latami

3) TEMAT: Zadania tekstowe geometryczne.

Prosze zrobié zad. 27, 28, 29, 30 str. 202 (podrecznik) oraz zad. 4 str. 87 (¢wiczenia).

Przy zadaniach geometrycznych analize zadania mozna zaznaczy¢ na rysunku.

4) TEMAT: Zadania tekstowe geometryczne.

Prosze zrobié zad. 29, 30, 31, 32 str. 216 (podrecznik).

Karty pracy mozna wydrukowac lub zrobi¢ na kartce bgdz w zeszycie.

Odpowiedzi do sprawdzenia mozna przesytaé na poczte: romaniuk.sp2@gmail.com

Po zakonhczeniu kwarantanny i wznowieniu zaje¢ dydaktycznych szkoty bede sprawdzata, czy wszyscy
majg zrobione tematy w zeszycie i ¢wiczeniach.
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KARTA PRACY 1 - ROWNANIA — ZADANIA TEKSTOWE (kI. 7)
. Na rabacie rosng hiacynty, zonkile i tulipany. Najmniej jest hiacyntéw. Zonkili jest o 10 wiecej niz hiacyntdw,
a tulipandw jest 3 razy wiecej niz zonkili, Razem jest 100 kwiatow. lle rosnie hiacyntdw, ile zonkili, a ile

tulipandéw?

. WSréd 30 nagrdd loterii fantowej byty breloczki, ksigzki i czekolady. Ksigzek byto o 6 mniej niz breloczkéw, a
czekolad byto 2 razy wiecej niz breloczkéw. lle byto breloczkéw, ile ksigzek, a ile czekolad?

. Pani Brygida hoduje psy, koty i rybki, razem 12 zwierzat. Rybek ma 3 razy wiecej niz kotéw, a pséw ma o 2
wiecej niz kotéw. lle psow, ile kotdw i ile rybek hoduje pani Brygida?

. Kogut i kura wazg razem 6,80 kg. Kogut jest o 1 kg ciezszy od kury. lle wazy kura,  aile kogut?

. Chleb w opakowaniu kosztuje 1,20 zt. Chleb jest o 1 zt drozszy od opakowania. lle kosztuje chleb, a ile
opakowanie?

. W kasie muzeum sprzedano 2 normalne i 3 ulgowe bilety wstepu za kwote 18 zt. Jaka byta cena biletu
ulgowego, jesli bilet normalny byt 3 razy drozszy od ulgowego?

. Podziel 100 zt miedzy trzech chtopcéw tak, aby Oskar otrzymat dwa razy tyle co Michat, a Michat trzy razy
tyle co Kuba.

. Banknot pieédziesiecioztotowy rozmieniono na dwuztotéwki i piecioztotéwki. Otrzymano 16 monet. lle byto
dwuztotowek?



